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 Aos 14 (quatorze) dias do mês de março de dois mil e dezenove na Sede 
do Poder Legislativo no Plenário realizou-se a Reunião das Comissões com 
os seguintes presentes: Vereadores; Carlos Eduardo Ranzi, Arilene Maria 
Dalmoro, Ildo Salvi, Marquinhos Schefer, Paulo Adriano da Silva, Mozart 
Pereira Lopes, Antonio Nilson do Arte, Waldir Blau, Sérgio Luis Kniphoff, 
Sérgio Miguel Rambo, Assessores André Mario Martinelli, Angela Colleti, 
Adilene Loeffler, Jurema Dalpian Marques,  Fernando Dall Azen, Rodolfo 
Bisleri Agostini, Jean Todeschini Tasca, Eliseu Dreyer Quinot, Paulo 
Roberto Dauernheimer, Jairo Valler, Ismael Cesar Altenhofen, Silvane 
Kohlrausch, Lucas Ahne, Guilherme Bolsi, Daria Dionisia Beuren, Marciano 
Diedrich, Caco Konzler, Eliseu Quinot, Assessores de Comissões Bianca 
Schutze dos Santos, Vanuza Adriana De Rosso, Leonardo Schneider;  
Assessora de Imprensa Carolina Simão Gasparotto, Assessor Jurídico 
Gustavo Heinen, Coordenador Especial de Governo Ítalo Reali. Iniciou-se a 
reunião com a leitura da Ata pela Assessora de Educação, Saúde, Meio 
Ambiente e Ação Social, Vanuza Adriana De Rosso. Logo após, o 
presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos, Carlos Eduardo Ranzi, 
desejou boas-vindas ao Procurador-Geral Natanael Dos Santos e 
Secretário Carlos Kayser, os dois foram convidados pela casa para dar 
maiores explicações sobre o PL157. Natanael abriu a fala citando as 
principais mudanças no transporte público e sobre a importância de uma 
audiência pública acerca do assunto, completou explicando que a 
proposta visa a modernização do sistema. O Vereador Ildo Salvi lembrou 
da importância da bilhetagem eletrônica e também ressaltou a 
necessidade de ouvir a população. Secretário Carlos Kayser afirmou que 
haverá circular permanente na área da saúde. Vereador Sérgio Kniphoff 
falou sobre a importância do ar-condicionado nos itinerários e também 
afirmou que se posicionará contra qualquer projeto que não constar esse 
item. Vereador Paulo Adriano da Silva diz que estrutura é tão importante 
quanto a qualidade dos itinerários. Vereador Sérgio Rambo cita que 
Lajeado tem o transporte público mais caro do estado. Vereador Mozart 
Pereira Lopes lembra da importância de aplicar energias limpas ao 
transporte público e da exemplo de projeto do Município de Estrela. O 
assessor Jean Tasca destaca a necessidade de informatizar o serviço. 
Gabinete do Vereador Paulo Adriano da Silva solicita relatório de 
quantidade de paradas que sofreram alteração. Projeto em análise. Sem 
mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente da Comissão de Finanças e 



Orçamentos, Carlos Eduardo Ranzi, agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a reunião. Assim, como a presente ata que depois de lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. 


